



Thermaltake TT Premium PCI-E 4.0 Extender -PCI Express x16 Kabel - 164 pin PCI Express zu 164 pin PCI Express - 30 cm

Produktbeschreibung: Thermaltake TT Premium PCI-E 4.0

> Extender - PCI Express x16 Kabel - 164 pin PCI Express (M) zu 164 pin PCI Express

(W) gewinkelt - 30 cm - Schwarz

Gruppe: System- & Stromkabel

Hersteller: Thermaltake

Hersteller Artikel Nr: AC-058-CO1OTN-C2 EAN: 4713227528238

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Thermaltake TT Premium PCI-E 4.0 Extender -

PCI Express x16 Kabel - 164 pin PCI Express zu

164 pin PCI Express - 30 cm

PCI Express x16 Kabel Тур

Länge

164 pin PCI Express - männlich Anschluss

Stecker (zweites Ende) 164 pin PCI Express - weiblich - 90° gewinkelt

Farbe Schwarz







